2-1

MCKC
MTA*

MA*

MCKA
MCKG*

MCKD

MCKB

C,i\) 2D /3D T &, %52 www.mindman.com.tw

REE AT BT

B12~040 ...
MTAS / MTAD.................

=REAIIRE

MAS / MATS .......coeee.
MASD / MATSD..............

TR EREL

250, @63 ......eeii,

SR D FE S SR BR L

250, 263 OED ..............

BRIV R B EL

225,032 4D ...............

Q Busg

B =

1 =

| I |




MCKC %51 i

REREE AT BRI mindman

RrEh

o LRI 224¢ » S IPIBaA fLatat LS AEE
AEERIAE > SR E R E 2 EOR -

o FRULREHERAR - FRONETHRTENCH © SRR e E R B
LT - SR -

o T HER MR EE ST - FIPYEELE

- o ERYIET R MG -
AT

- FRS
4 e MCKC
fEE =X pa=E kil
SELPIAL (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 | 32 | 40
. Bois R M5x0.8 Rc1/8
» freisra 90°+10°
frEm I (CCW), IERGEF (CW)
fEA AL (mm) 75 95 | 15
= >
elis e B FEATE (mm) | 10, 20 10, 20, 30
o8 U Air
MCKC 20 ] 0 LN |:| 5 FR JRR s 0.1~0.9 MPa
I I T T : i
. e BETE 4 JEI L —5~+60°C ( RS )
BU5E qHEIRE T E%M'?*f? ot PR A 50~200 mm/sec
(3Fd 012~025) TSRS (1) 12° |i'1.3°| +1.2° +1°
T | s Py R
Hesg s E NPT: NPT % RS (2) RDE | RCE,RCE1, RDEP
L: 56 (COW) (3F 032, 040) “1 BEAR | A -
R: IEEET (CW) B4R *0 fARILHIFS 3% 5.6 B (RCE/RDE) » 5-7 B (RCE1) »
5-10 & (RDEP) -
N % ﬁ AAFE MR
T =)
HESRTL 08 - BRTRRR | N: 2R 2 g
10°
‘ < N
£ 6 -
mtws @OF_LUQ) 5 AN~
/AN 1 N L\:u/ 2 \\
-1 — - 1 — - = ™N 232,40
I i +H 10* SN g
% ----- ) of— -/) s " [N ~—
N | ! i 4 N
y ! / & N 5202
\\ { // 2 [%] 0, 5
NN © 4 10° 212,16
~_ -
s cow ™\ L) TIEi cw 50 70 100 150 200
BIANE ST (mmis)

I B R T 50 (BRI gres

% fE:
e RCE,RCE1,RDE
________ - RDEP

AW mindman 2-2



MCKC A gEfhiiEgig s V

REREE AT BRI mindman

N FE

U SRR R

© JEIE M T REME DRI R AR S5
o FEAINEE - UIEEE YIS -

o JI[EIE R 0 A A IR B3 -

® SO E IR -

o HJEifils BERYERET -

| WSRELRORESERRRIER ) - S EREL TR R o A R AT S

@ RS LT LA - (18 1)

@ FEA LA LA TAERE  BEAEEAL R - (18 2)
© LIFHRFFE - FEH LB IREE . - ([ 3)

O 515 L1 R TRE BRI HET AT < ([ 4)

© ek BT AR Z RIS RSB - (1E 5)

@ TR 2 - @ S/ EE T LR T ¢ FEVETIER RIS -

M mindman 2-3

1 =

| S |

i
il




MCKC Wi E 8%k

REZEE A T BREL

212, 16, 240

iﬂll!!-“.""
llllllmu.b

FEEMME

220, 925, 832

mindman

No. i N fi &E No. B M&a fiig 7
1| A ae 14 | EBpER BN 212,016 i
2 | miE FTaraery 15 | #iE e 5t 232,040
3 | B&E mEE 16 | O ZIER NBR
4 | JEE EEE 17 | O AigR NBR
5 | FIREIEZE mEE 18 | O HigR NBR
6 | IHZER <l 19 | N4 ILSHIER gy
7 | 515 ey < 20 | SRR 1L <8
8 | EEfK Tl 21 | HEEEAN AR E R <
9 | HUREHETES NBR 22 | FHEEEEE 5 G
10 | #RARfE ST NBR SEH 220~240 23 | EEHRIRR =k
11 | GEEHEIR NBR 24 | FNAIRNE T
12 | THEMRER NBR 25 | [fifEEER RfHE
13 | RgMEER ¥y
A[P HB::II
=A B =N

EEIHH Hjjj% l Ef N %E% Hifi7 g
o FE 2R 1 B FARER |10 mm {772
Pt g@ g %E £l Ol AR MCKC MCKC-N MCKC
™) mmy| P [ (mm?| 01 [ 0.2 [ 03 |04 | 05|06 07|08 |09 . =
12 6 A 13| 11.3| 22.6| 33.9| 452 565| 67.8| 79.1| 904 | 101.7 AR ﬁ m g@;ﬂ %‘w

B 85| 85| 17.0| 255| 340 425| 51.0| 595| 68.0| 765 :
. A 201| 20.1| 40.2| 60.3| 80.4|100.5|120.6 | 140.7 | 160.8 | 181.0 312 66 52 16

B 151 151 | 30.2| 452 60.3| 754 | 90.5|105.6 | 120.6 | 135.7 216 100 6 23
0 I A 314 | 314 62.8| 942[1257 (1571|1885 (219.9| 251.3 | 282.7

B 201| 20.1| 402 | 60.3| 80.4|100.5 |120.6 | 140.7 | 160.8 | 181.0 220 266 176 38
o5 | 12 A 491 | 49.1| 98.2|147.3|196.4|245.4 | 294.5|343.6 | 392.7 | 441.8 225 319 229 46

B 378 | 37.8| 75.6| 113.3[151.1 [ 188.9 | 226.7 | 264.4 | 302.2 | 340.0 232 573 382 69
o A 804 | 80.4|160.8 | 241.3|321.7 | 402.1|482.5|563.0| 643.4 | 723.8 240 652 461 74

B 603 | 60.3|120.6 | 181.0 | 241.3 | 301.6 | 361.9 | 422.2 | 482.5 | 542.9
a0 A 1257 [ 125.7 | 251.4 | 377.1 | 502.8 | 628.5 | 754.2 | 879.9 [1005.6 [1131.3

B 1056 | 105.6 | 211.2 [ 316.8 | 422.4 [ 528.0 | 633.6 | 739.2 | 844.8 | 950.4

ﬂWMindman 2-4



MCKC ﬂ%ﬂ}:\'ﬂ‘ 212~240

REZEE A T BREL

212, 216

HilEl - Q+CS*x2
fHHIRF : Q+CS*x3+RS*

mindman

0
oF 505

N, M+CS* R+CS"
X S 2-E T
T
a | @{% 77777 7{377 2x4-l YifL
8 ‘ /m
S e — _
=
|
W V+CS*

#ElElRF © Q+CS*x2
R : Q+CS*x3+RS*

M mindman

2-5

OB
N ‘M+CS* R+CS*
X s 2-E T
T
o o 4P rH G- —— © | 2x4-0liAL
S® l /2x4-K, oH B3
— 1
io"
Q
L J
W V+CS*
WA
232, 240 ‘ OB L _VA
B %
)3+ =
>
l 1N o
M I v * Cs: FIHTFE
RS: Heif7H
lale|lc|p| E Fle|H]|1]|J K L|{m|N|O|P|Q|R|RS|sS|T
12 15.5| 25 - 6 M5x0.8 1M - 35|65 4 M4x0.7 7 9.5 8 29 20 54 |1355| 75| 15 5
16 20 29 - 8 M5%0.8 14 — 35| 6.5 4 M4x0.7 7 9.5 11 36 25 57 355 75| 15 5]
20 255| 36 |36 12 M5x0.8 18 |179| 54 | 9 7 M6%1.0 10 6.5 14 51 35 84 |62 95| 28 8.7
25 |28 40 (396 12 M5x0.8 | 23 (225 54 |9 7 | M6x%1.0 10 65| 14 51 B85) 85 | 63 95| 29 | 85
32 34 45 - 16 Rc1/8 30 1295|559 7 | M6x1.0 10 (155 18 67 45 | 107 |71.5 |15 28 | 11
40 40 52 — 16 Rc1/8 30 |295| 55 |9 7 M6x%1.0 10 23| 18 67 45 108 | 65 15 27 8
B "
wr\| U | V| VA| VB | W (oL ) WA X| Y | z
12 125 - | - | M3x05x55L | pugimisx2sL | 2 [ 7~18] 4
16 11 1125 - - M5%0.8x6.5L VUM 7x2.5L 2 7~20 5
20 16 (105 - - M8x1.25x14L PO M3 10x3L 3 [12~25 7
25 16 [ 105 - - M8x1.25x14L PYiEir 10x3L 3 [12~25 7
32 20 |22 4.5 14 M10%1.5x19L PUiEir 14x5.5L 3 |12~25| 10
40 20 (295|5 14 M10%1.5x19L PUTE M 14%5.50L 3 |12~25| 10

1 =

| S |

10

/i

il




MTA* %51 i

REREE AT BRI mindman

REh

o ZRRMELATIS JRAT. E L A2 I - HAB(E TR T - 68
BRI B R LA

o ARZERRIEE NIRRT Ry R URUEL » S TR KRR AT 360°(F:
R AR R -

R SE |

o TE{H FHZE R N EERLIE > AR EMERINC EERE > BN
FREZ 1514 -

o fHLAR{E A 22 BATE A N IBRHLIR » BEINSE R IR - MESRIALA L

g T T R B PO -
MTAS  sambon ? Rifi
e MTAS (EUZEEHE ) MTAD (S58REHH
MTAD  ‘amhon | e ( WU ( :
X 2
MTAS.. M EEREHY (Bt ) ? SULPRE (mm) | 25, 32, 40, 50, 63 32, 40, 50, 63
% ok e ISR,
MTAD..M  SSEREG ( HiRE ) ——— T
MTAS..FC SUmmeH ( pELHmn ) P EE)] .
SR SEaE (R )
MTAD..FC S8R ( ZEFLBHFHH ) e e e 90°+2° (0°, 45°, B0°FR A &Y )
. 53R NIERET (CW) BiviRsgt (CCW
MTAS..FA TS5 (M) ? o T T
MTAD..FA S52HHE (EEE) %

FT R
MTAS — 32 —-CW —-90—-FC —B
| | L

BUER RELRE ZEGEARE EER Btz
MTAS 32, 40, 50, 63 90: 90° I« fHERY
MTAD B: JIER
it yalc] FA
CCW: iuiietfizid
MTAS MTAD CW: JIEH & el

T | B
MTASL—32 M—CW-—-—90—8B
] — T 1T L4

BUgR REIAE M WTMFE » BEEEAE iR B

MTAS 25, 32, BB PR 90: 90° - e

MTAD 40, 50, 63 B: JIER
* MTAD {ft 25

TEHTEITE TEEE s m

I AEHE T CCW: 5yl it fizid
L: A CW: JIERF &1z

M mindman 2-6



i

3 - i

MTA* A BT 2o M e

S

R RS T EREL mindman il
BE R e s [

[& i ;
" (A A M CW
6
T o
S ccw\ @f— %
AN m
~L
S
T e
Danc iR [JF%@] [ (o8 —
= W S ;
R ORES ol | re e lte] / 0
S CCW N, T T /s ew s
SN : / &
T~ _J L L -
R B T 2k B
il

oﬁ{#

-
ko

TR /T 5

aE « AESERT P EHE AR RN R B e A
FRLYEBIR - S hei g R i B s o AN -

AW mindman 2-7




MTA* HiBIRF 025~063

S EREE A R R EL mindman
MTAS / MTASL MTAD / MTADL
wwsew /2 [& ——~O asew /(& & f
e @&|)|d~- e NI
T
n 1
l
i cow W l@w s cow [@W@ f
x| esna : ;
J K
J
G1
F,_ N (EHERT) ‘ G2 ‘
| | | |
‘ ‘[ILr = a & ] a
‘ il [ J o
E1 (i) )/ e 7 || 5 | [
|
D™ 8 E2 — 2
z T z
2 m| < m <
@M o |
2 | ° T ©
R
M Q ol
o1 # 1
| - -
| sz 1:10 o) o HERHZEER T
? :
S
* S FRTRL (JIEM ) R<) -
o | mEveE | e ] BEAI
- PV | EIE | WA | | e | S S =
B (mm) (mm) (mm) o N (0.6MPa)
e | g \nmp) fmeny | g | pmuen | e
MTAS-25 = 225 214 9 13 — 491 /337 200 50 70 - -
MTAS-32 | MTAD-32 232 216 1 15 30 804 /603 360 70 100 140 200
MTAS-40 | MTAD-40 240 216 1" 15 30 1257 / 1056 630 75 100 140 200
MTAS-50 | MTAD-50 250 220 13 17 34 1963 / 1649 980 85 130 160 230
MTAS-63 | MTAD-63 263 220 13 17 34 3117 / 2803 1680 95 130 160 230
i 24 71 FEHLT 1]y
s e 7R (DIEAY ) cl o1 | b2 £ ezl E
3R A[A1| A2 [A3 |B[ST| A|A1]| A2 | A3 | B | ST
MTAS-25 = 67 89 |(105.9)| — 65 | 22 - — — - — — 23 |O015.9 — M6x%1.0 — 6
MTAS-32 | MTAD-32| 82 | 108 | (128) [127 78 | 26 97 | 138 (158) | 157 93 | 41 28 (019 019 M8x1.25 28 8
MTAS-40 | MTAD-40 | 82 | 108 | (128) (127 78 | 26 97 | 138 (158) 157 93 | 41 28 (019 019 M8x1.25 28 8
MTAS-50 | MTAD-50 | 94 | 124 [(150.4)(146.2 | 90 | 30 | 111 | 158 | (184.4) | 180.2 | 107 | 47 | 31 |025.4 |022.2 [ M10%1.5 28 10
MTAS-63 | MTAD-63 | 94 | 124 [(150.4)(146.2| 90 | 30 | 111 | 158 | (184.4) | 180.2 | 107 | 47 | 31 |025.4 |022.2 [ M10x1.5 28 10
g N3
’ Hl 1 | g | k| L| M | N|N|N2|— olp|lal|R|s|[T]|uU
Uk e s
MTAS-25 = — | 35| 38 30 |@4.6 | M5x0.8 | 35 8 16.5 | 39.5 - — | — |26.8 | g11 214 5 8.5
MTAS-32 | MTAD-32 9 | 946 50 40 (25.6 Rc1/8 50 1.5 |19 45 60 9.5( 25 |29 214 | 216 7 9.5
MTAS-40 | MTAD-40 9 | @55 60 48 |(26.8 Rc1/8 55 14 19 45 60 9.5( 25 (29 214 | 216 7 9.5
MTAS-50 | MTAD-50| 10 | @65 70 57 |26.8 Rc1/8 60 17 21 54 71 1.1 29 | 211 217 | 220 9 |125
MTAS-63 | MTAD-63 | 10 | 78 | 83 67 (@9 Rc1/8 70 |20 21 54 71 11.1] 29 | 211 217 | @20 9 [125
ﬂWMindman 2-8



MTAS-25M JHBURST — W% 025

FEREE A T BREL mindman
MTAS
8
‘*‘ 211.5
» ( TR 26.8
EECw 2 [B) D) N
: /T + .
/ 1§ ol o | [to) o
[Q : @’ g § § (\ ) oy © || st 1:10 f Lo.# e
| = N : T 2
s cow N D m () 33 14|
4-04.6 EiiE 43
(R G B R L BE R T
G1
6 | 35 ‘ 15.9
JIi
L o
| AR 2
j 11
22 N
M6x1.0 N
|1 ¢ =
| | S
I < =
o 3 o
Ol g N 3
A
| ©
ijt,
1
1
©
©
R SRELATE THIEARR AT | EE PRI SZIRRTHiE LGP ST JEEARRE G1
o (mm) (mm) (mm) (mm) JEE] / 74 (mm?) | N (0.6MPa) A TR HEH
MTAS-25M 225 214 9 13 491/337 200 50 70
HER (ERE e
m FEEHEN m [
n Hi I i
I (ka) s (ko)
MTAS-25 0.3 MTAS-25M 0.4
MTAS-32 0.7 MTAS-32M 0.73
MTAD-32 0.9 MTAD-32M 0.93
MTAS-40 0.9 MTAS-40M 0.95
MTAD-40 1.1 MTAD-40M 1.15
MTAS-50 1.6 MTAS-50M 1.65
MTAD-50 1.8 MTAD-50M 1.85
MTAS-63 2.1 MTAS-63M 2.22
MTAD-63 2.3 MTAD-63M 2.42

M mindman

1 =

| S |

i
il




MTA*-**M SHBR~F — R 032~063

REREE AT BRI mindman
MTAS MTAD
g CW - gl CW- o W
/ 1
= e e o o x| =
o @L [ T\J \ : ) 7 ol 0| o
F cew \ i cew \y é\%/
p 4-gL Hil
G1
FON(HEER) | 2 |
| | | |
Il ]
‘ ézﬂﬁ‘ 5 [ D 8
: Atﬁu \ / J\ Ot
|
E1 (F5HETY ) E1/] | b \ \ b
L | | 2 /1 b __ _J w,
= ~ oE2 = -
T = T 4=
2 < <
M o < M mf <
1 i b
~ N A &) N b (@]
z
ol ol
oR
2Q
@ ©
| | [Te] o
| eSS
| HEREE 1:10 ; :’t [a]
f f
7S
BB 2285 R~ (R
= FERE,
e P | RIS | mTR | RECTRGTR | S| s - =
it (mm) (mm) (mm) (mm) (r:nmz) N (0.6MPa) . -
TR | A | e | TR
MTAS-32M | MTAD-32M 232 216 1 15 804 / 603 360 70 100 140 200
MTAS-40M | MTAD-40M 240 216 11 15 1257 / 1056 630 75 100 140 200
MTAS-50M | MTAD-50M 250 220 13 17 1963/ 1649 980 85 130 160 230
MTAS-63M | MTAD-63M 263 220 13 17 3117 / 2803 1680 95 130 160 230
g% Alat|a2|Aa3|B| c| D1 | D2 E1 E2|F|H| 1 |J]|K
MTAS-32M | MTAD-32M | 87 | 113 | (133) [132 83 28 | 019 019 M8x1.25 28 8 9 | @46 50 40
MTAS-40M | MTAD-40M | 87 | 113 | (133) (132 83 28 | 019 019 M8x1.25 28 8 9 | @55 60 48
MTAS-50M | MTAD-50M | 99 | 129 [(155.4)[151.2| 95 31 025.4 | 022.2 M10x1.5 28 10 | 10 | @65 70 57
MTAS-63M [ MTAD-63M | 99 | 129 ((155.4)[151.2| 95 31 | 0254 | 0222 M10x%1.5 28 10 | 10 | @78 | 83 67
gﬁ L{mMm|N|[NM|N|[N3|O|P|Q|R|sS |sT|T]|uU
MTAS-32M | MTAD-32M |25.6 [Rc1/8| 50 | 11.5 19 50 9.5 25 29 214 | 216 26 7 9.5
MTAS-40M | MTAD-40M |26.8 [Rc1/8| 55 | 14 19 50 9.5 25 29 214 | 216 26 7 9.5
MTAS-50M | MTAD-50M |26.8 |Rc1/8| 60 | 17 21 59 1.1 29 211 217 | 220 30 9 | 125
MTAS-63M | MTAD-63M |29 Rc1/8| 70 |20 21 59 1.1 29 211 217 | 220 30 9 | 125
ﬂWMindman 2-10



MTA*-FC 5HBRT — BEFLRT MR 032-063

REREE AT BRI mindman
MTAS MTAD
I CW /' [@ /ﬂ-\@ WS CW /" [@ @‘
5 Z ;} + T T
5 ;
[$ CIEEEE == ERE
S cow \ [@ @1 D S coW \y [@ &/Q
1 T
M 4-gl HiE u:> M 4-gl Bl
s N P Min.5
® FEFFHFL
BRI
G1
FLN () ‘ G2 ‘
| | | |
| e 5 o ] 2
) Al | ) o
E1 (i) o a5 | n | | .
| L )
% oE2 2
< 2
m| < o <
i (@] 1 T O]
JJL @ JL ;L
‘ ‘ R ‘ ‘
0 Mg 50 o M
ol ol
; I
l [
I ~
| stz 110 - ok
x |
2S
BB ZHEN )
- - B
A LA | ERAE | iR | RATRTR | U | s - <
== (mm) (mm) (mm) (mm) (hmz) . N (0.6 MPa) -
TR | R | R |
MTAS-32 FC|MTAD-32 FC 232 216 " 15 804 /603 360 70 100 140 200
MTAS-40 FC | MTAD-40 FC 240 216 1" 15 1257 / 1056 630 75 100 140 200
MTAS-50 FC |MTAD-50 FC 250 220 13 17 1963 / 1649 980 85 130 160 230
MTAS-63 FC | MTAD-63 FC 263 220 18 17 3117 / 2803 1680 95 130 160 230
gg A |a1| A2 | A3 |B|c| D1 | D2 E1 E2|F|H| 1 |J]|K
MTAS-32 FC [MTAD-32 FC| 82 (108 (129.5) | 127 7822|019 019 M8x1.25 28 8 9 | 246 50 40
MTAS-40 FC|MTAD-40 FC| 82 | 108 (129.5) | 127 78|22 | 019 019 M8x1.25 28 8 9 | @55 60 48
MTAS-50 FC [MTAD-50 FC| 94 (124 (152.4)|146.2| 90 | 25 | 025.4 022.2 M10x1.5 28 10 | 10 | @65 70 57
MTAS-63 FC [MTAD-63 FC| 94 (124 (152.4)|146.2| 90 | 25 | 025.4 022.2 M10%x1.5 28 10 | 10 | @78 83 67
g% Lim/N|oOo|P|la|R|s |sT|T|u|omm
MTAS-32 FC|MTAD-32 FC | 056| 19 | 50 | 95| 25 | 09| 014 | 016 | 26 | 7 | 95| P7
MTAS-40 FC|MTAD-40 FC| 26.8| 23 | 55 95 | 25 29| 214 | 216 26 7 9.5 P7
MTAS-50 FC |MTAD-50 FC| 26.8| 28 | 60 11.1 29 |11 | 217 | 220 30 9 [125 P9
MTAS-63 FC |MTAD-63 FC| 29 32| 70 11 29 | o11| 217 | 220 30 9 |125 P9
ﬂWMindman 2-11

1 =

| S |

’y

/i

il




MTA*-FA SHBR~F — 58 032~063

S £ T AL

mindman

MTAD
L
iEsew £ [T
/
,,,7,@}
N
Ui CCW \ ~
® FFFHFL
o1 JBERIHFL
P N () G2
it 5 & 3
N VNN | |
E1 (AmHes ) [ E | i =
el £1/] ! ? ) | ) »
SRR AR
\ ‘ \ © o \ ! | o ©
I | gl v | < I | I o <
{ < { <
| = | A
| |
® ®
T oR L
: »Q :
o Y
\2-M ‘ ‘ \2M
ol | | = 2]
. ] =
| HEFE 1:10 | D¢ [a)
: i
2S
BB R HE N T
: 2 FERI A,
s TR | ERERE | W | R | R | s
AR JRRAHI / F74H0 G1 G2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mim?) N (0.6 MPa) . .
feny [ s | feny | s
MTAS-32 FA|MTAD-32 FA 232 216 1 15 804 /603 360 70 100 140 200
MTAS-40 FA| MTAD-40 FA 240 216 1 15 1257 / 1056 630 75 100 140 200
MTAS-50 FA| MTAD-50 FA 250 220 13 17 1963 / 1649 980 85 130 160 230
MTAS-63 FA| MTAD-63 FA 263 220 13 17 3117 / 2803 1680 95 130 160 230
gg A|A1| A2 |A3|B|cCc| D1 | D2 E1 |E2|F|H| 1 |J]|K
MTAS-32 FA| MTAD-32 FA| 82 108 [(129.5) (127 78 | 22 | O19 019 M8x1.25 28 8 9 | 046 50 40
MTAS-40 FA| MTAD-40 FA| 82 108 |(129.5) 127 78 | 22 | 019 019 M8x1.25 28 8 9| @55 | 60 48
MTAS-50 FA| MTAD-50 FA| 94 124 |(152.4)(146.2| 90 | 25 | 025.4 | 022.2 M10x1.5 28 10 | 10 | @65 70 57
MTAS-63 FA| MTAD-63 FA| 94 124 [(152.4)(146.2| 90 | 25 | 025.4 | 022.2 M10x1.5 28 10 | 10 | 278 | 83 67
It L M [N|[NMM|o|P|aQ|R|s |sT|T]|U
MTAS-32 FA|MTAD-32 FA| 056,09x55% | Rc1/8 |50 | 32 | 95| 25 | 09 | o014 | 016 | 26 | 7 | 95
MTAS-40 FA|MTAD-40 FA| 6.8,610.5x6.5% | Rc1/8 | 55 | 40 95| 25 29 214 | 216 26 7 9.5
MTAS-50 FA | MTAD-50 FA| ©6.8,8610.5x6.5% | Rc1/8 | 60 | 50 | 11.1| 29 211 | 917 | 220 30 9 (125
MTAS-63 FA| MTAD-63 FA| 29,814x9 % Rc1/8 [ 70 | 63 | 11.1| 29 211 | 217 | 220 30 9 (125
ﬂWMindman 2-12




MTA* WHRK 032063

REZEE A T BREL

BB (Rl )

D1

-n

SEEE 1:10 T

Y
D1

HHE M B Y (&

o ==

BiLlEili

S SVARNY

7F)

D1

SEEE 1:10 [

1Y
D1

o |- F

D4

G2

M mindman

2-13

mindman
—k—| o1 |[F|le|e1| E Q| R|s|T|uU
MTAS-25 015.9 6| 35 50 M6x1.0 26.8 | @11 214 5 8.5
MTAS-32 019 8| 50 70 M8x1.25 29 214 | 216 7 9.5
MTAS-40 019 8| 55 75 M8x1.25 29 214 | 216 7 9.5
MTAS-50 0254 | 10 | 60 85 M10x1.5 211 217 | 220 9 (125
MTAS-63 0254 (10 | 70 95 M10x1.5 211 217 | 220 9 |125
— |t |Flet|L|Q|R|s[T]|uU
MTAS-25B |0159| 6 70 | 15 | 6.8 | 211 214 5 8.5
MTAS-32B | 019 8 100 | 20 | @9 214 | 216 7 9.5
MTAS-40 B | 019 8 100 | 20 | @9 214 | 216 7 9.5
MTAS-50B | 0254 | 10 | 130 | 25 | @11 217 | 220 9 [125
MTAS-63 B | 0254 | 10 | 130 | 25 | @11 217 | 220 9 12.5
SRR (ARHERY )
— % || D | D4 |G2[H|O|P
MTAD-32 232 28 [O19 140| 9| 95| 25
MTAD-40 240 28 | 019 140| 9| 95| 25
MTAD-50 250 28 | 022.2|160 | 10 |11.1| 29
MTAD-63 263 28 [D22.2|160 | 10 [11.1] 29
HERRRY B B (hiRA)
—f-——|me | b | D4 |G2[H|O|P
MTAD-32 B 232 28 | 019 200 9] 95| 25
MTAD-40 B 240 28 | 019 200 9] 95| 25
MTAD-50 B 250 28 | 0222|230 (10 |11.1| 29
MTAD-63 B 263 28 | 0222|230 (10 |11.1| 29

1 =

| S |

’y

/i

il




MAS* / MATS* %51 V

FEREE AT A mindman

REh

o M/E A e R TR E FEEEEIRERH Y -

o Fofi il TUfE - WM FOIE 0 ~ 45~ 60 ~ 90 J¥ -
o GRS Ry Enffcin S A E - RERELEEE -

o LA RAT ~ R R KRR

RS
o MR - G EHZ7IEBFE AR 1.5 45 -
o AJHIEIFEINEENT s I - el sl - R i e -
o THEEACKES - ET MRE TR LM -
o SR LN TAH - B DUSRAGTT BRI ZEAR RIS _LAYERIF 529 -
HESE T R R AhES -

i =]
MAS-25 MAS-32
25 50
B = 20 ,/ = 40 //
SR 2 e = |
i‘i 15 7 ﬁ 30 /
MAS L— 40 F — 90 Z g L
T 7 T T - 5
| | I 1o
= EES 0 0
RHEZ’;;% ;j‘ﬁslfqﬁ F: Bt Hﬁ;ﬁ’s 0 03 04 05 06 07 08 0 03 04 05 06 07 08
L UESSHIEM 50, 63 i fEEIRETT (MPa) RERE) (MPa)
P: ol 60°
; 90°
MAS-40 MAS-50
80 140
70 120
f//: (/-/y D 60 3100 .
% % :;’ 50 :;’ 80 //
N ! %‘E 40 %‘E 60 //
< < 7
MAS MASD | MATS | MATSD @%%30 éi 20
20
* MATS Bl MATSD &5 2] o %0
0
%0 03 04 05 06 07 08 0 03 04 05 06 07 08
{EBhEES) (MPa) {EEEE ] (MPa)
MAS-63
250
§200 /
.\R/ 150 //
igié 100 -
\éé\ﬁ
50

% 03 04 05 06 07 08
TEBIEES] (MPa)

ﬁVﬂMindman 2-14



i
MAS* SR 025~063 %

EERE A A mindman il

—AHp—— G — - 1 G 17 —HF—— G ——] - 1 G 17
P bt | N Y P Lot | AN ! —
HH el O PO D HH o | PO D
[ T i [ T
S i B _= S i E 2
L iy £}
il
s— 4 A s . A s— 4 A A
e é L2l I ‘ é —
] S S N (T RO i
H
MAS MASD MAS tt
L1
B
53
. MAS-32 MAS-40 MAS-50 MAS-63
LS LS MASD-32 MASD-40 MASD-50 MASD-63 H
AR 1 MPa —
TEBIRET) 0.4~0.6 MPa
(EIDEN o
JrEE 90°(60°,45°,0°)2° M
TR (mm) 12 12 12 14 14 ﬁi"
SERFTE (mm) 12 14 15 15 15 1
SELPIE (mm) 25 32 40 50 63
TEFEFRAE (mm) 14 16 16 20 20
2 S7 (0.5 MPa) 16kg 30kg 50kg 85kg 140kg
A (¥ ) (mm) 95.5 102.5 106 113 119
B (mm) 65.5 71 75 80 86
C (mm) 23 23 26 26 30
D (mm) 016 019 019 025.4 025.4
D' (mm) = 019 019 022 022
G (mm) 30 50 50 70 70
G' (mm) = 100 100 120 120
H (mm) 8 9 9 10 10
K (mm) = 9 9 10 10
L1 (#Rf ) L2 ($&ith ) M5x%0.8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
O RUIR (SRR ) S3 S4 S4 S4 S4
N (mm) M6x1 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5
N' (mm) - 28 28 28 28
P (mm) 30 44 48 55 64
Q (mm) 40 54 58 68 80
R (mm) 24.5 6.5 6.5 8.5 28.5
S (mm) 235 250 355 365 375
M (mm) 18 22 26 30 40
F (mm) 12.5 17 19.5 24 29
& (kg) 0.4 0.7 0.85 1.3 1.8
M mindman 2-15




MATS? HBR) 025~063

FEEAEIRE mindman
MATS*
H——G — G
HI i R TN
Hi o | o O
HH i)y N
N M/H\\g ST ST
L1 G T
1A a 111
s—c® g —dc B
L2y & ﬂ’t [ PHH
MATS MATSD
- MATS-32 MATS-40 MATS-50 MATS-63
1] ST#HU o
BFRL (AR LIRS MATSD-32 MATSD-40 MATSD-50 MATSD-63
AR 1 MPa
{EBIET] 0.4~0.6 MPa
TEB =0 e ip
e e 90°(60°,45°,0°)+2°
AT TRE (mm) 12 12 12 14 14
AFFHTHE (mm) 14 14 15 15 15
SRHELAIFE (mm) 25 32 40 50 63
THIERE (mm) 14 16 16 20 20
AT (0.5 MPa) 16kg 30kg 50kg 85kg 140kg
A (%5t ) (mm) 95.5 102.5 106 113 119
B (mm) 66.5 71 75 80 86
C' (mm) 35 40 45 50 56
D (mm) 016 019 019 025.4 025.4
D' (mm) = o019 o019 022 022
G (mm) 30 50 50 70 70
G' (mm) = 100 100 120 120
H (mm) 8 9 9 10 10
| (mm) 7 9 9 9 10
K (mm) - 9 9 10 10
L1 (368 ) L2 (Fith) M5x0.8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
N (mm) M6x1 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5
N' (mm) - 28 28 28 28
S' (mm) M40x1.5 M50x1.5 M55x1.5 M65x1.5 M80x1.5
T (x2 pes B2 ) (mm) 9 11 11 12 12
T' (mm) 258 270 275 285 2100
#HE (kg) 0.8 1.1 1.25 1.7 2
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-16




i

MCKA %5 A -

B $F S BR AL mindman i
gk

o SRUBSELE B IS & S - #CSEALBHpR B - BT EL M St fEs el -
o SR FIAGTHI R S i B ST ER G ] S e £

o AR B A e -

o [ HEA ] A7 ROBAR AL 5 A -

Hikg
AR MCKA T
e B it
SELARE (mm) 40
i FHTLRE gLy
{5k P R 0.05~1 MPa —
it /7 1.5 MPa
JEI B —5~+60°C ( i ) B
pren e .
58 ol e 50~500 mm/sec
B Bk e R
i RCA (#5352 5-2 5 )
RIS A PN-A40 =1
fth
[T
= > %
ATHRE i
MCKA —40—100M — A L
a5 REIPE R o i
50 =
75 &L
100
125
150 M: [
e FH i f3]
%
T
%
T
AWMindman 2-17




i

mindman

MCKA Wi E 8%k

Waating

A1

Iy

Wil
sdddobe

EEEIHE REMRDRE / (SR FTRR
No. 7 e (we| TECEAE ) BER s | RamREE e
1 [ A 1 240 CP-MCKA-40 | PS-MCKA-40
2 | THZER Tl 1

3 | THZERE NBR 1 o ([

4 |piE s 1 o

5 | FiiE%E tReE 1 o

6 | I NBR 2 o ([ J

7 | HiARME AR R NBR 1 ® [

8 | THFEH LR NBR 1 () [

9 | thiE%E tRed 1 o

10 | RgIEER ey 1 ()

11 | s fatE 1 o

12 | iGZEIGR E< 1 ()

13 | %% sHEE 1 o

14 | $t7 A 2 o

15 | gHEZ &R NBR 4 @ (

16 | & < 2 ()

17 | EHZERH NBR 1 o ®

18 | W ik 4 )

19 | BeAR TS IR NBR 1 ® )

20 | FEHiigE s 1 o

21 | [EZEEHE < 1 ([

22 | SEHEF sl 1 o

23 | (R G 1 o

24 | BT HRE s 1 ()

25 | S E R Ty i 4 [

26 | $HEEERL IR G 4 o

27 | R TS i 2 [

28 | G SR NBR 4 ) ([ J

M mindman

2-18



jird
MCKA 5H8R S} 040 V a

i SR EL mindman il

LRI

209+ 172
60 16 20.5 42.5 48+ 17F2 22
15 24.5
IR
J Tl _m‘\ 2
— e .
it
6-Rc1/4
BE ] M16x1.5 WA 17
& _%
N (7 ]
) N J \e% =
w 5 5
N | el
O]
s | 2 M L
Q~
97 ‘ 2-¢12 %
16.5703
° %
40 E}J
B
F

i
il
i : =
S S
] S
. 49 —
s 54.5
Q
=
BHITSY - 01/8"x3/4"L
(1#H:21#)
< [=]
N N

S TH AR S TH AR R IR
| — MCKA Y — MCKA PIN — MCKG

* Bl MCKG 271 Il -

ﬁVﬂMindman 2-19




MCKG* 35 V

o $F m R EL mindman

REh

o SRUBSELE B HISA A S - KA LEmpERt - S e At -
o SRFHERGTHHI & S it PR B BR A P S v b £

o ZAGBIE NI Pl -

o (AR A RO B L o AT -

o FTRETY T 5O F AU -

KK
HUGE MCKGA /B
(SN fo-ipit)
SELPIHE (mm) 50 | 63
RS ZE5R,
o FH R J i ] 0.05~1 MPa
it &) 1.5 MPa
JEI R —5~+60°C ( A )
Fer A
N 55 P S s ] 50~500 mm/sec
R TRR (L RCA, RDKP ( #4352 5-2, 13 £ )
FELPIE 752 (mm) R RCA BGA50 BGA63
50, 63 50, 75, 100, 125, 150 R ER RDKP PMB-040

A
MCKGA — 50— 100 M A— G — | — RDKP2

ITI J

BigR RELRE BCE QUReF FREREC M BRRHE
50 M: [ | #%E:Re & I8 - RS 1,2,N...
H#HExX 63 G:GH I | BZUREL
17#2 NPT: NPT 7 Y: Y BB A
50,75,100 — —
125,150 T v AlEE | AR RS
His | s | i | s 18 - Wt
. G L El
AAR O|O0|O0]|O
{5 I a1
v
T
o
T

AW mindman 2-20



MCKG* Wi L%

mindman

¥ REREL
21) (15 15)(22 23(7)a8) (2 8(?(? Q@@%@% @
| “;
T )| /
) 1 Tami
25 (=)
A
24 |
I DO ® 06
THEEME ANEEERH / B FTHEAR
No. T e |ww| TR | BTER M | REEREE g
1| & g 1 CP-MCKG*-50 | PS-MCKG-50
2 | @i EEs 1 ° 250 I CPMCKG'-50-A | PS-MCKG-50-A
3 | Hed 1 ° CP-MCKG*-63 | PS-MCKG-63
4 | JHEM s 1 263 CP-MCKG*-63-A | PS-MCKG-63-A
5 | HiGZE N 1 o
6 | BIEE ne 1 o
7 | JEZERER NBR 1 o o
8 | fLHEER NBR 2 o o
9 | HARMEAEE () NBR 1 o o
10 | RARMEAER NBR 1 o o
1 | BB NBR 1 ° [
12 | RgMEER et 1 o
13 | ififEEER il 1 ([ ]
14 | JGZRIRR Er <ol 1 ®
15 | SHEZER NBR 4 ([ [
16 | #WiE i< 2 o
17 | 1HZERT NBR 1 ([ ] o
18 | 1HFEMEHE i 1 [
19 | B T 1 o
20 | ZEUH T 4 o
21 | HEREHE A< 2 [
22 | AEfErEHE e 2 o
23 | JHBYIEER ey < 1 o
24 | fHigH Tkl 1 o
25 | #HE s 2 o
26 | BACIEY i 2 [
* P TR B R R
M mindman 2-21

i

1 =

| S |

i
il




MCKG™ %3tk / dudams

M

¥ SR EL

No. e AR HR

1 | Y+PIN #2881 2-23

2 | I+PIN BZEERL ¢ 2-23

3 | [ERIREIERAE 2-22

4 | RDKP+PMB-040 ( fE/&a% + 2285 E/E ) | 5-13

5 | RCA+BGA*™ (R + 7Y ) 5-2

6 | PCE#HH (PISCO) 8-3 (ZE—1Mt)
7 | JSC FAHEs (PISCO) 8-21 (5—1M)

(R re {ER AR [ E R /

AT

RZ — MCKG — 50

BigR

1752
(mm)

mindman

MR e

66+ 1712

C
%0 /B
- —T— 0o
N
A

[
wr| A B c D
50 49.7 99.7 28.2 37.3
63 56.3 106.3 30.6 36.6

M mindman 2-22



MCKG?* HRF 250, 063

i

BRF SRR AL mindman
204+ 1712
49 48+ 1714 22
30 ‘
AT .
T, $d RS R
S | ® - % |oalpB| F
° 50 |60 |58 |55
iEHSHE SRS 63 |74 ]72]69
IAs) 450 —Ifirh 17 ﬁ?ﬁff F
| 3 G1/4
\ P.C.D. 940 /7 [ ] i
C— |
& I
A 4-M6x1.0x12 2 N -
i p-3 5.5 8.5
— — / [S}
40 - 2-912 s
54.5 o7 g2 11k MCKGA: 16.5+8'3;
MCKGB: 19.5°8*
| B258 GsH
Ly 3
RCMIERE ||
& ]
2x2-M6 5 545
1 3% 1 15 S
: B8 © 21/8"x3/4"L
(1#H:21#)
Q
—=
= MCKGA | 165 "0°
= s = . MCKGB |19.5 ¢* . .
e HE v - HE v
| — MCKG Y — MCKGA PIN — MCKG
=8
A B

M mindman

2-23

1 =

| S |

i
il




MCKD 351

i

58 1) F SR BB EL

eV AW ae

MCKD — 50 — 12000 — [0 — RNKD

T

BUgR FALARE
50
63

——
By Fitg

- T T
BCE QMR B

it Rc ZF I+ B
G:GH RNKD: NPN
NPT: NPT 7 RPKD: PNP

-2 —
A - U

R: IR

30: 30°

45: 45°

60: 60°

75: 75°

90: 90°
105: 105°
120: 120°
135: 135°(*2)

LT EEARIRUARE > FI2IRCTIE -

2. (AN AR -
*3. SRALA T IR o

R TEER

AM — MCKD — 50 — 15 R

T T

SRR AT

S
g

RigE FRELRRE REFRE
50,63 S: D1: 26, D2: 9
| B: D1: 28, D2: 10.2
RS Bz

[ 11 D1 D2 o —m

15 o=y | oot | b
2 Fo—
D1 D22

45 |19 L: =l

s T—D
9606 o~

R: E@u D1/ /D2
Fo—m

M mindman

2-24

mindman

b

o WEEZELES - Hid2=H] -

o MBS TR AR DY T (Sl B RO IR AR ) -
o I 12 RIS - WS RIBRAF TRIBEIRER -

o JESRBFTHHARE i/ Nk 15° - (EAREEIRE MG bR -
o BRAIGIIHE ~ PrH-HRIEs - UE R ARt (ARSI ) -
o SREXT TR E BN - ANBEREHSRRTTETL T RARERHEARES )] -

HikS
R MCKD
TEE= R
SKELAIEE (mm) 50 63
Bl TR R Rc1/8 Rc1/4
ARARFRE R U 15°,30°,45°,60°,75°,90°,105°,120°,135°
f FAvRAE gy
5 R i 0.3~0.8 MPa
iR 1.2 MPa
JE R —10~+60°C ( ANHHE )
FEERI= R (1)
AR BN H] ARFFIRFE] 1 F 5 FTBAREE 1 7
EES RNKD ( #if&i522 5-15 F1)
L (2) 2800 g 3400 g
HE . 15 %1 : 1050 g 15 : 1250 g
4570 :1150 g 45%1:1400 g

. TRESEE PRI > MiEE2 8-21 | (i) -
2. SLE SRR -

(BT

(8) i

(2) HsrE

S
ﬂ 1 W

®)

(6) RNKD: NPN
RPKD: PNP

(@) it

@ g

@) s

LR

1. G I OBEERQ) L -

PR IONIGIAGTE IO

3. (B) 24 () I+ » L @B FEE -



MCKD %9538 & TERER

i

58 IR FF R BREL mindman
REHEAC R
LSEi
N |
W s
E[i éé// é@%§ B mm
e L
50 150
63 300
U R & fEENRERRRE W BB & Sk o R R
O FEVEE L SEREA FERABLE - @ JEFE BRI B IR B R L
@ 51 B R BT SR AEHE SR E L A - @ HE AR -
250 250
135° 105° 90°  75° TREBARAAE 6
4000 150 VLAY S
3500 EAANEEN 60
3000 ——— g M0 N\ AN
Z 2500 - £ \ \ AN AN
2 2000 — | m_lg\' \\ \\ \ \
&; 1500 ——0 0.45 MPa £ 120
= [ ——————F——03MP 4@? \ \ \ \
1000 e £ \ NEERN
500 0 ANIAN
0 100 \
100 110 120 130 150 0 1 2 3 4 5 6
TEENETE L (mm) HeFHEE & (kg)
263 263
90° 75° 60 45 TRE AP o
5000 300 \\\\\\\ \\ \ \ 30°
R 4000 g 260 \\\Q\\\\ \
4 =
E 3000 m‘k{' 220 \\\\ \
% 2000 i 180 AR\N
= — 0.6 MPa @ \ \
1000 ] 8:35M'\r/>lza 140 135° \120° ~105°
0 100
100 150 200 250 300 0 2 4 6 8
TEEE K L (mm) REFHLE 5 (k)

M mindman

2-25

1 =

| S |

i
il




MCKD Z#4hi & TERER % V

i ) Fe 33 S [BR iR L mindman
| e D SE A e
@ A SR TSR 5 pm Ll AR T - Q@ TR TR o AR e R SR S
@ i i P 22 50 M AT - 8 o EHAREE B R R TR A E s - E S
R EETER -

© (S Es e -

B B AT -
© 7R I PR S - SR BE  EAR 1 7 - OmRE ¢

A BERL

s T

cgﬂsﬁ 4 } <% |
0 : é

&
REHR
Qf @/@ BAAT : mm
v

RE T A | L e
50 10 100~150
63 10 100~300

250 JEEFE L 150 mm

3000 T =
2500 [, fi— _(/ \\
Z 2000 /’
E 1500 . —
2 1000 4 I :: g:iSMl\l/:l,Sa
500 —— M 0.3 MPa
@ T ol ]
0o 05 1 15 2 25 3 3.57 4 45 5
- FTJRE (mm)
THRGE | B | SOETE | RSO | B ~ e
0.45 MPa
- ’e g IO U O 0.6 MPa
@ R R
O s 263 REFFE L: 200 mm
@ W THEBAERERE -  fET AR L T I IR R 5 3000 T
EETRLAL - 200 R
® IIEHAEAS IR L2 - Beslemtosprin, S 200 2+ T\
JeR AR RIS RIROTRE - BERIRREET O - B 1800 T ———Joswra
R I+ ST R ‘ —losmre.
(© MR JIHR - BT TR AR ERE ] - fETF ol | \
*D%F%ZFH?}E??\%:%%% ’ 1%3;&%*@[@5@@@ ’ jﬁ%ﬁﬁ 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
FEJ] - BB - ) R (mm)
(IR TR ALY A7 - #015 10% H3R5% - PIBLIEIE Rk ~—o3wea
AIME - ) 0.45 MPa
@ TR FRAT - BERORAZ2 M 1 BRI T - 06 VPa

M mindman 2-26



i
MCKD wiRRiR E 2%k V a

58 7 335 S BR EL mindman il

FHAE G (© @ G @)
@ 5
@) E
@0
32
@ 2
@ @)
36
a9 33
4 )
39 Tl @
% S s il
: 2 & 32E -
@5
=
fth
L5
-
FEEME N: RERIAR | L: Ae A | R: AR 8
No. R o il [N TR b N ILR -
1| smmE TPU 1 27 | ArEEER fivesi 2
2 | meEm HNBR 1 28 | AFREIEE fibesi 1 h
3 | fEmEE TPU 1 29 | AFKEIES fibeshl 4 B
4 | Fapih fisesh 0 1 30 | ArREER fibesil 1 5T
5 | A oS 1 31| ArREER fivesi 1
6 | ZflEE fayagerd 1 32 | ANAAKERE T 3
7 | s s 1 33 | MEEAAREER fibeshl 2 —
8 | Y B fisesh 1 34 | PusFaiEEs fisesh 01
9 | g fisesi 1 35 | PuNFaiEEG fivesi 02
10 | “FoEjiEhig i) 0|2 36 | #WiE R G4 0| 1
11 | JREERE T 1 37 | #WE AR G4 0| 1
AR g 1 38 | WE BIAS S 1
13 | #Ese firesi 2 39 | smEk R 1
14 | fEugy 5 1 40 | sWst & 0] 1
15 | i oS 1 41| Esfgt ] 1
16 | %% FES 1 42| Emst & 1
17 | & oS 1 43| o NBR 1
18 | %% eyt 1 44 | O #uER NBR 1
19 | THZEM A 1 45 | O AUER NBR 1
20 | FiFEEE i 0] 1 46 | IEIEFVEER NBR 1
21 | iR & 1 47 | hokeEER BA 01
22 | r7Eh 5 1 48 | fifpsp Hitlig 2
23 | fifs e 0] 1 49 | HEHgR T 1
24 | FRvESIHIK - 2 50 | RREFEEIE fibesHl 2
25 | EHFIHUZEE AR - 2 51 | NAKEIRE T 4
26 | JiuigiE s 1 AR - 1
AW mindman 2-27




MCKD 5iR~F 050

= i
58 IR FF R BREL mindman
May Co
104
30£0.02 130.05 .
N - >
AN TT
r F N X F o
| | \ 1T
N ©
e | Ly . e ¢
| -
E Dj‘ - " }/ ab g
=1 | ® 8 o g 2
ol < =
S| ol @\ = o V%4 57 0
sl g8 Y ) § \@ <
Ll g Pan Far
<€ N4 N 1 o _
& @ T 8 ?: 4-M8x1.25%11 7 8
| e i & 2-08H7'0""x10 % ‘
22 @0 2 @ @ 2%g10H7 2% 4——3'5 3
Oﬁl [s s sy @ I A Y - - - 2 8
Z ! 4-M10x1.5%12 ¥
N , -
O | 50£0.02 [ | 23:0.05 | ﬁ 17‘—,
|
2-Rc1/8 ©
- [s2]
5]
5o -
| I | A_T1T
88 2-Rc1/8 43
29 101.5
S| il C
— A B -
A ([T1E2 FEHERL [ Ry AR
50 15 | 515 | 30 135 120
45 | 815 | 60 135 120

l| MCKD-50-*L

MR

oy

lo o
)e)

©l O
C

(19) |

R

H

t| MCKD-50-*R

AR

oo 00

Ol

l,f

|

BB N EREK

141.5+0.1

M mindman

2-28




MCKD SR~ 063

i

58 IR FF R BREL mindman
max. C°
30£0.02
o
S A
R O e
o . N
e | e | g
D _ - N ~YA < - / o
- E j S ol N \‘{({SF]» 4 %
8| 3| g | = o B W7 P | |
3 I“"jl e [ ) l-}-; C QL %) \ )
w0 8 re) . T
- 8 © @ o 4-M8x1.25x11 e
oy = ) T — <
a : 2-68H7'0" " x10 !
o e =B
* B @é
ﬁ -
» i 4-M10%1.5%12 %
@ 50+0.02 2310.05 /@ o
2-Rc1/4
0
o
[ee]
O = L
I | A -
106 2-Re1/4 51
285 107
5| il A B C
mig |\ TR fEERY | AR
- 15 | 515 | 30 135 120
45 | 815 | 60 135 120
MCKD-63-*L ] MCKD-63-*R BB REZRE
Fe AR AR
28+0.1
\
7°
\
N\ .

@GN
—
T
— ©
L1

[60o0

()] 00O

A

f

141.5+0.1

M mindman

2-29

1 =

| S |

i
il




MCKD %% 50, 063

58 1) ¥ S BR EL

mindman

A 94
A 79
NN N R
3y 6y1y ‘
TN < 1D [D
< sk g - < ‘
\ J ‘ ‘
|
IS i o| o IS ‘ ol o
2-aD1H7 B3 A J‘ 2-gD1H7 i i
20028 /L — — — ] : i 2002 855 4 — — — - N—rt
+ ‘ ‘ +
b O 1] -y S [ D
LB A - ‘* - s T
300,02 30£0.02
105£0.1
© 3010.02\ 105£0.1 © 30:0.02‘
144 144
65 65
- T T T T "n = - T I'“I r‘w L
I IR y IR
I N I -~ N RO A
I
\. [ u o N\
g ¢\ i "‘ Q a E _ / "\
3 N ] |
f o
|
R D1 D2
—\ A B D E
AR C S* B* S* B*
50 44 34 48 68 19
6 | 8 | 9 |102
63 47 37 54 78 22

M mindman

* S, B Rl 24 LIS AR -

2-30



i

MCKB 3% V =

BRI R IF | EL mindman i
= ik

o TEMEAACHFZEBARL - RRIGEEL - BLREASE - FrLIIRH A
I T2 S ERFINIEFTE R (41 CNC BRI TIRA ) -

o G HGVUIAIE PR DA - Pt DAAT S R R R 422 — i e T E Bl
LSBT T Sl E LA -

o FIAZHHIFHE CNC BRI » R F#i— ~ FHRReE -
o FLHSE BB E MR - MR - IO R -

Bt "
n
fFBy At P
SELARE (mm) 25 32
#, 712 (mm) 20 25
BoE RS M5x0.8 Rc1/8
{5 Pl A 25, ??1
. R el 0.1~1 MPa )
5 HECER it 77 1.5 MPa
MCKB _ 32 _ 25 M _ D JE R —~5~+60°C ( Bl )
| T T T T P R
- . i 5 (P ) H
. RELRE| 1752 - fttr
BUgR M: (i BOE QSRS 58 R S P s 50~500 mm/sec i
2 20 e - M5x0.8 SR 1 RCB, RCE, RCE1, RDEP ]
32 25 (158 025) = . RCE, , .
6 Re 7 Hfit (g) "2 233(270) | 411 (456) E
e . 1. ?%%%Eiﬁ%%é} 5-4 E (RCB), 5-6 B (RCE), 5-7 B (RCE1),
(585 032) -10 i (RDEP) -
*2. () MY -
H
8
a2 ds 51

#i&ss RCB

®
22

NIRRT

AW mindman 2-31




MCKB ikt i L EE 0 V

a0 eI F mBR EL mindman

FEZMME fERR / ZTHE R
No e 5 g | EHE (RE) i & [SFE EE4,

(EN iiremn 1 225 PS-MCKB-25
2 | i-ER SR G 2 232 PS-MCKB-32
3 | KBRS NBR 2 [

4 | FIERA NBR 2 [

5 | THFERS NBR 1 [

6 |TEIEA R NBR 1 [ )

7 |iE%E sREE 1

8 | IHZEMEIE IR SCM 1

9 |IHEME I NBR 1 [

10 | IGZERE s 1

11 | FETER T E8H 2

12 | Rl iy 1

13 | PR s 6

14 | E #1138 SH S 6

15 | IHFEARHIE LSS 1 225 ML

16 | HESH BN 2

17 | TEREEH BN 1

18 | [EE R FheE 1

19 | Fh e 2

20 | fEfT Fh e 1

21 | B&E e 1

22 | WEMEER iaZayy) 1 {437 PRI B RGBY

M mindman 2-32



MCKB %R

i

1R TN SBREL

(22

(22

i

2-M5x0.8 |

&

oo

I

o

225-20
~
8
3
<
232-25
g
[e2]
o)
B
©
g
ol
2-Rc1/8

() FhEsy

M mindman

NS aost s

D D -95.1 EHiif

\¥ ‘ 4-g9x7 B
028 4-M6x1.0x10 %
040 $ifilH

4-¢5.1 il
4-99x7 %
4-M6x1.0x10 %

BfiilA

57
52
@B — T =
8]
|
< |
= | |
o2 )
o || g
~ o I =
~ ‘ 0
o
| ©
Fm !
M} ‘
‘ 52.8
|
) ©) 4os1mm
Q= s
028 4-M6x1.0x10 %
140 EaaT| il
m
T
—
1L -
‘ _
= |
= \ 1
Z [ T ]
< T HERL
= ‘ Hr"i @
S S : p
= | “\ =
|1 °
| | “
= ; [ i
(61.5)
4-¢5.1 Hil
4-09xT7 P
4-M6x1.0x10 %
ST [
2-33

016

mindman

1 =

| S |

i
il




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 2-34



	MCKC

	MTA*

	MAS*/MATS*

	MCKA
	MCKG*
	MCKD
	MCKB

